Zatacznik Nr 12

Informacja dodatkowe — wyjasnienie SWZ

Dotyczy postgpowania pod nazwa: ,,Modernizacja i przebudowa $swietlicy wiejskiej w Chetmoniu”.

1) Kabina HPL stanowi przegrode oddzialajaca dwie kabiny w WC meskim — jest to $cianka
oddzielajaca systemowa.

2) Projektowane wigzary prefabrykowane, ktore bedg naktadane na istniejacy wigzar deskowy:
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Dodatkowo — zgodnie z zatgcznikiem

3) W komorze chlodniczej panowac bedzie temperatura +6 st. C. Skladowane tam bedg produkty
zywnosciowe w stosunkowo niewielkich ilo$ciach takie jak migso, ryby, ciasta wymagajace niskiej
temp. itp.

Wymiary wewn. komory chtodniczej to 146 x 282 cm (wym. przyblizone). Wysoko$¢ wewn.
komory chtodniczej to 220 cm.

Sciany oraz strop komory chtodniczej — plyta warstwowa chtodnicza gr. min. 10 cm.

Dobor agregatu — zgodnie z wytycznymi producenta.

4) Brama garazowa jest do wymiany na nowe drzwi aluminiowe (Dz2) po wcze$niejszym
przemurowaniu fragmentéw otworu i zmniejszeniu §wiatla otworu do wymaganych wymiarow.

W celu zmniejszenia kosztow realizacji, sugeruje si¢ przemalowanie przedmiotowych drzwi za
pomocg farby do metalu metoda tradycyjng z wykorzystaniem watka malarskiego oraz pedzla.
Wspomniane drzwi techniczne nie znajduja si¢ w eksponowanym miejscu 1 nie ma co do ich
wygladu szczegdlnych wymogow estetycznych. Nalezy wiec wyceni¢ wykonanie malowania
danych drzwi oraz o$cieznicy bez ich demontazu.
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Optymalna wysokosc wiazara kratowego 1/7 do 1/8 L

Optymalna wysokosc przy podporze 1/15 do 1/18 L, co pozwala na zachowanie
odpowiedniego pochylenia w wezlach i zaprojektowanie mniejszych weztdw
Przyjete dominujace obciqzenie grawitacyjne, krzyzulce zatem rozciagane
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Przypadek 1

Przypadek 2

Przypadek 3

Przypadek parcia na
pofaci nawietrznej

Przypadek 1

Przypadek 2

OBCIAZENIE SNIEGIEM — PRZYPADK]

wsp. ¥=1,9 wsp. ¥=1,0
Obcigzenie $niegiem u1 S=0,72 kN/rh Obcigzenie $niegiem p1 S=0,72 kN/nd

wsp. =1,
Obciqzenie $niegiem ul S=0,72 kN/rh wsp. 7r=1,0
Obciqzenie sniegiem 0,5*%ul S=0,36 kN/m

R 2N P 2 2 2 A/ A

wsp. ¥=1,5
wsp. ¥ =1,5 Obcigzenie sniegiem 1 S=0,72 kN/m
Obciqzenie sniegiem 0,5%u1 S=0,36 kN/Tf
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OBCIAZENIE WIATREM — PRZYPADK]
Cisnienie zewnetrzne
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Obcigzenie state ST2=0,612 xz\B
wsp. y=1,39

Obcigzenie technologiczne T=0,3 xz\BN
wsp. =1,

Schemat obcigzenia dzwigara dachowego PREFABRYKOWANEGO

Plerwsza niekorzystna kombinacja

wsp. =1, wsp. ¥=1,5
Obciqzenie sniegiem w1 S=0,72 kN/rh Obcigzenie sniegiem u1 S=0,72 kN/m

Przypadek parcia na
pofaci nawietrznej

cisnienie wewnetrzne

Obcigzenie state ST2=0,612 kN/m
wsp. yi=1,35

Obcigzenie technologiczne T=0,3 xz\BN
wsp. =1,

Schemat obcigzenia dzwigara dachowego PREFABRYKOWANEGO

Druga niekorzystna kombinacja

Przypadek ssania na obu
pofaciach

cisnienie wewnetrzne

Obcigzenie state ST2=0,612 kN/m
wsp. y=1,35

Obciqzenie technologiczne T7=0,3 xz\BM
wsp. =1,

BILANS OBCIAZEN — schematy




